Задание 1. 

Решите методом Крамера системы линейных уравнений:
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Задание 2.

Даны вершины треугольника А
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. Составьте: уравнение медианы и высоты, проведенной из вершины А. 

1. А(-6;-13), В(-3;-11), С(3;-1);


6. А(2;-1), В(3;2), С(2;-5) 
2. А(-10;-15), В(18;-9), С(-2;3);


7. А(7;7), В(-2,-3), С(9;6)

3. А(-3;0), В(-6;6),С(-4;1);



8. А(8;2), В(-2;8), С(3;4)

4. А(8;2), В(3;8),С(-3;3);



9. А(-6;2), В(-2;4), С(1;3)

5. А(5;-3), В(0;4), С(-1;4);



10. А(7;-1), В(4;5), С(4;0)

Задание 3.
Найти пределы функций:
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Задание 4.
Задана функция [image: image26.wmf](
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. Установите, является ли данная функция непрерывной. В случае разрыва функции в некоторой точке найдите ее  пределы слева и справа, классифицируйте характер разрыва. Найти асимптоты графика функции. Методами дифференциального исчисления исследуйте функцию и  постройте ее график. 
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Задание 5.
Найти экстремумы функции Z=f(x;y)
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Задание 6.

Найти неопределенный интеграл:
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Задание 7.
 Вычислить определенные интегралы:
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